

**ERRATA E PRORROGAÇÃO DE DATA DE ABERTURA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 033/2021
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 047/2021**

Objeto: Registro de Preços para aquisição de solução de enema glicerinado e água destilada.

A Fundação de Saúde Pública São Camilo de Esteio, através da CPL, comunica que houveram alterações de Edital e no Anexo VII **onde se lê** “Prazo de entrega do objeto licitado é imediato, contados a partir do primeiro dia útil subsequente à data do recebimento da ordem de compra”.

Lêia-se “Prazo de entrega do objeto licitado é de até 10 dias a contar do recebimento da ordem de compra .”

Fica prorrogada a data de abertura da sessão pública **para o dia 31 de Março de 2021 às 14h00min.**

Data final para cadastro da proposta e documentos de habilitação: **31 de Março de 2021 às 13h45min.**

Data limite para impugnação: 26 de Março de 2021 às 09h00min.

Exclusivamente em <http://www.portaldecompraspublicas.com.br>

Os demais textos permanecem inalterados.

Maiores informações Rua Castro Alves, 948 – Tamandaré -Esteio/RS –

Fone: 51 21268374 – Email: licitacaosaocamilo@gmail.com

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES
FSPSCE**